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FIGYELEM!

NE NYISSA KI ADDIG AMIG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

1. A Feladatlapban bennefoglalt feladatok szévege tartalmazza a helyes valaszok megadasahoz sziikséges dsszes
informaciot.

2. Minden feladatnak egyetlen helyes valasza van.
A valaszlapon jelolje be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelelé mezét, a helytelen valaszoknak megfeleld
mez6ket NE JELOLJE BE!
A Feladatlapban 6t, I-V-el jel6lt kulénbdzé tipusu feladat van. A feladatok megoldhatéak barmilyen sorrendben.
A Valaszlap kitoltése soran forditson kilénés figyelmet adott kérdés szamanak a Feladtlapban és Valaszlapban

valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



l. Az alabbiakban 6t matrixbol alkotott sorozatok lathatéak. Az On feladata azonositani azt a SZABALYT, amely
alapjan a sorozat késziilt. Az FELFEDEZETT SZABALY alapjan azonositsa azt a matrixot, amely legjobban
kiegésziti a sorozatot és a valaszlapon jel6lje be az ennek megfelel6 valaszt.
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Il. Az alabbiakban szamsorozatok lathatok. Az On feladata azonositani azt a szabalyt, amely alapjan az adott
sorozatok kesziiltek, és aztan a felfedezett SZABALYNAK megfeleléen a valaszlapon megjeléini a megadott
valaszlehet6ségek koziil azt, amelyik a felfedezett SZABALY szerint a legjobban kiegésziti a szamsort.

11) 10,17,24,31,? 16) 2017,2027,2037,2047,?
a. 48 a. 2087

b. 39 b. 2177

c.42 c. 1277

d. 38 d. 2067

e. 36 e. 2057

12) 7,37,67,97,127,? 17) 17,117, 1117, 11117,?
a. 177 a. 111117

b. 157 b. 1111117

c. 107 c. 171111

d. 777 d. 176111

e. 137 e. 171717

13) 2017,2018,2019,? 18) 1613,1714,1815,1916,?
a. 2027 a. 1917

b. 2028 b. 2017

c. 2020 c. 1717

d. 2029 d. 2117

e. 2030 e. 2116

14) 17,5,20,7,23,9,26,11,? 19) 2017,3017, 4017,?
a. 25 a. 5018

b. 29 b. 3017

c. 19 c. 5017

d. 17 d. 5007

e. 13 e. 2017

15) 2017,17,2015,19,2013,21,? 20) 2017,7201,1720,?

a. 2017 a. 0162

b. 12 b. 2071

c. 2011 . c. 0172

d. 2005 d. 1724

e. 22 e. 1720




ll. Adott egy mesterséges nyelven kifejezett sz6, valamint a sz6 kédolt formaja. Az On feladata azonositani
a koédolasi szabalyt, valamint e szabaly alapjan adott nyelv mas szavainak koédolasa. Jeldlje be a
valaszlapon a megadott valaszlehetéségek koéziil azt, amelyiket helyesnek tartja. FIGYELEM, az egyik
feladatban azonositott kédolasi szabaly nem alkalmazhaté mas feladatok megoldasara.

21) Ha a ABCDEF sz6 kodolt formaja FDBECA, akkor
hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy TIPARU?

a. UAITPR

b. UAIRTP

c. UAIRPT

d. UIARTP

e. AIUPRT

22) Ha a CINTEZA szé kédolt formaja 9302186, és a STAI
kodolt formaja 7263 akkor hogyan kédoljuk azt a szét, hogy
STENIC?

a. 725239

b. 721639

c. 728019

d. 721039

e. 724319

23) Ha a ABCDE sz6 kodolt formaja CDEBA, akkor hogyan
kodoljuk azt a szét, hogy XYZTU?

a. ZTXYU

b. UTZYX

c. ZTUYX

d. YZXTU

e. ZYXUT

24) Ha a MANGO sz6 kodolt formaja GONAM, akkor hogyan
kédoljuk azt a szét, hogy MINOR?

a. ORNIM

b. NIMRO

c. ORMIN

d. MINRO

e. ORMNI

25) Ha a PETROLIFER sz06 kodolt formaja 3789016579,
akkor hogyan kodoljuk azt a szét, hogy TEROP?

a. 83613

b. 87518

c. 87903

d. 78309

e. 87309

26) Ha a PRIDVOR sz6 kédolt formaja VORDIRP, akkor
hogyan kodoljuk azt a szot, hogy TINCBAR?

a. DVORIPR

b. CNITBAR

c. BARCNIT

d. BARICTN

e. BARCINT

27) Ha a ABXWL sz6 kédolt formaja XBALW, akkor hogyan
kédoljuk azt a szét, hogy ABCDE?

a. BADEC

b. DEACB

c. CBEAD

d. ABCED

e. CBAED

28) Ha a TRIMASOR sz6 kddolt formaja ASORTRIM, akkor
hogyan kodoljuk azt a szot, hogy BIRELANT?

a. LANTIBRE

b. LANTBRIE

c. RELANTIB

d. BRELANTI

e. LANTBIRE

29) Ha a SPORITA sz6 kédolt formaja 8605132, és a TRIAT
kodolt formaja 35123 akkor hogyan kodoljuk azt a szét, hogy
ZIDIT?

a.91813

b. 91613

c. 91513

d. 91713

e. 91213

30) Ha a BCDEF sz6 kodolt formaja FEDCB, akkor hogyan
kodoljuk azt a szét, hogy NIBAR?

a. RABIR

b. RABANE

c. RABIN

d. RABAN

e. RIBAN



IV. Olvassa el figyelmesen az alabbi szovegrészleteket. Minden szévegrészletbd6l hianyzik két sz6. Az adott
valaszlehet6ségek koziil valassza ki azt a szopart, amelyik a megadott sorrendben lejobban kiegésziti
jelentés és nyelvtani szempontbol az adott szovegrészletet. A valaszlapon jeldlje be az On altal helyesnek

tartott valaszt.

31) Csak a tanarok és a doktoranduszok ____ otthonrol az
egyetem elektronikus kényvtaranak forrasait, _ minden
diaknak sziiksége volna erre.

a. konzultalhatjak, kovetkezésképpen

b. hasznalhatjak, mintha

c. tolthetik le, bar

d. mellézhetik, azonban

e. torélhetik le, mikézben

32) Annak ellenére, hogy a meteorolégusok ____jeleztek
elére, a kirandulok ___ idét fogtak ki.

a. vihart, itélet

b. napsiitést, jo

c. kanikulat, forro

d. esét, napos

e. jégesot, rossz

33) A(z) ___ arra 6szténdz, hogy kérdéseket fogalmazzunk
meg, hogy megprébaljuk megérteni a jelenségek ___.

a. kivancsisag, sokféleségét

b. vak hit, valtozatossagat

e. diverzitas, hianyat

34) Ha ___, akkor nemleszel .
a. meghazasodsz, agglegény

b. megmosakszol, tiszta

c. beleszeretsz, belé szerelmes
d. férjhez mész, hazas

e. megébredsz, éber

35) Az 6kolégusok __ visszatelepiteni az Alpokba a
barnamedvét, azonban az éttlet ellenzéi a
medvetamadasok altal okozott gazdasagi karokat
a. szeretnék, hangsulyozzak

b. megtiltanak, rojak fel

c. kérik, tagadjak

d. javasoljak, kizarjak

e. fenntartjak, jovahagyjak

36) Ha az autébusz program szerint ____ és a kijelolt
utvonalan ____, akkor idében fog odaérni.

a. elindul, meghibasodik

b. indul, késik

c. nem indul, kitéréket tesz

d. nem indul el, torlédasok akadalyozzak

e. elindul, nem késik

37) Ha a populacio nagysaga ___ névekszik, mikbzben az
eréforras kitermelése ehhez képest ___, elkertilhetetlen
lesz az altalanos elszegényedés.

a. ugrasszerlien, emelkedik

b. lassan, hatarozottan né

c. gyorsan, lassan n6

d. egyenletesen, feler6sodik

e. rohamosan, erésen nd

38) A harc miivészetében a legnagyobb ___, az ellenség
terveinek ___jelenti.

a. hiany, hatastalanitasa

b. blin, megakadalyozasa

c. kifinomultsag, kijatszasa

d. hiba, megfékezése

e. siker, mell6zése

39) Ha a megvalasztott polgarmester ___ gazdalkodik,
vagy hozzaért6é tanacsosok veszik kordil, akkor az
eréforrasok felhasznalasa _ lesz.

a. rosszul, produktiv

b. kitinéen, eredménytelen

c. hozzaértéen, terméketlen

d. gyengén, hatékony

e. jol, hatékony

40) Lavinia ____ az elfogyasztott ebédet, mig Adriana az
elfogyasztott italokat, vagy _ Georget, hogy fizesse ki az
egészet.

a. megkostolhatna, rakényszerithetné

b. élvezhetné, megkérhetné

c. megfézhetné, motivalhatnak

d. kifizethetné, meggy6zhetnék

e. elkészithetné, kotelezhetnék



V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szévegeket. Minden egyes szdveget tobb kérdés kévet. Minden egyes
kérdés esetében jeldlje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. Figyelem,
minden kérdés megvalaszolhaté a szévegben megadott informacidk alapjan!

1. SZOVEG

Egy egyetem négy intézete (jogtudomanyi, menedzsment,
kényvelés, maketting) egy-egy titkari allast hirdet meg. A
versenyvizsgara 10 jelolt (Emilia, Florin, George, Horia, loan,
Justin, Konrad, Lorand, Marius és Nicolae) jelentkezik. A
szabalyok értelmében minden jelentkezé csak egy allasra
versenyvizsgazhat. Minden allasra lekevesebb két jelentkezé
iratkozik be. Valaszoljon az alabbi kérdésekre tudva azt, hogy

1. Emilia, Florin, George és Horia kilonb6ozé intézetek
allasaira fog jelentkezni;

2. loan és Nicolae ugyanannak az intézetnek a titkari
allasara palyazik;

3. Justin és Marius ugyanannak az intézetnek a titkari
allasara palyazik;

4. Ha Konrad a jogtudomany titkari allasara palyazik akkor,
Emilia a koényvelés, mig Florin a marketing intézet
allasara jelentkezik;

5. Ha Lorand a jogtudomany titkari allasara palyazik, akkor
George a menedzsment, mig Horia a marketing intézet
allasara jelentkezik.

41) Ha Justin Horiaval egyitt a jogtudomanyi intézet allasara
palyazik, az alabbi allitasok kézul melyiknek KELL igaznak
lennie?

a. A kdnyvelési intézet titkari allasara harom jelentkezé lesz.
b. George nem jelentkezhet a jogtudomanyi intézet titkari
allasara

c. Lorand jelentkezhet a jogtudomanyi intézet titkari allasara
d. Konrad nem jelentkezhet a menedzsment intézet titkari
allasara

e. A jogtudomanyi intézet titkari allasara csak két jelentkez6
lesz.

42) Ha a jogtudomanyi intézet allasara harman jelentkeznek,
akkor az alabbi allitasok kozil melyiknek KELL igaznak lenni?
a. George a marketing intézet titkari allasara jelentkezik

b. George a kdnyvelés intézet titkari allasara jelentkezik

c. George nem jelentkezhet a menedzsment intézet titkari
allasara

d. Emilia a marketing intézet titkari allasara jelentkezik

e. Konrad nem jelentkezhet a jogtudomanyi intézet titkari
allasara

43) Ha Florin és Lorand a jogtudomanyi intézet allasat
palyazza meg az alabbi allitasok kozul melyiknek KELL
igaznak lennie?

a. Emilia a kdnyvelés intézet titkari allasara jelentkezik

b. Justin a kényvelés intézet titkari allasara jelentkezik

c. Nicolae a menedzsment intézet titkari allasara jelentkezik
d. Horia a menedzsment intézet titkari allasara jelentkezik
e. Marius a kényvelés intézet titkari allasara jelentkezik

44) Ha Emilia a menedzsment intézet allasat palyazza meg,
az alabbi allitasok kézul melyiknek KELL igaznak lennie?

a. a menedzsment intézet allasara harman jelentkeznek

b. a kdnyvelés intézet allasara harman jelentkeznek

c. a marketing intézet allasara harman jelentkeznek

d. a menedzsment intézet allasara ketten jelentkeznek

e. A jogtudomanyi intézet allasara ketten jelentkeznek

45) Az alabbi jeloltek kozul kik jelentkezhetnek egyutt a
jogtudomanyi intézet allasara.

a. Justin és Konrad

b. Florin és Konrad

c. loan és Marius

d. Emilia és Horia

e. Florin és Lorand

2. SZOVEG

Az egyetem ndi csapatanak edzdje a kévetkezé mérkézésre a
csapat dsszetételén dolgozik. A nyolc tagu csapatbdl (Lara,
Mara, Nadia, Paula, Rita, Sabina, Tania és Uma) ehhez 4
palyara lep6 jatékost fog kivalasztani az alabbi
Osszeférhetdségi kritériumok szerint:

1. Ha Paulat bevalasztja a csapatba, akkor Lara nem lehet
része a csapatnak;

2. Sabina vagy Nadia kozil legalabb egynek palyara kell
épnie;

3.Ha Sabinat bevalasztjak a csapatba, akkor Tania nem
jatszhat;

4. Ha Rita a csapat tagja lesz, akkor Umanak is palyara kell
Iépnie;

5. Ha Mara benne lesz a csapatban, akkor Paulanak és
Tanianak is jatszania kell.

46) Ha Paula és Sabina tagjai a csapatnak, akkor az alabbi
allitasok kozil melyik lehet igaz?

a. Nadiat bevalasztjak, Taniat pedig nem

b. Mara és Uma mindketten a csapat tagjai lesznek

c. Larat bevalasztjak, Ritat pedig nem

d. Sem Mara, sem Rita nem lesz a csapat tagja

e. Marét bevalasztjak, Ritat pedig nem

47) Az alabb feltiintetett csapatok koziil melyik felel meg az
Osszeféerhetéségi szabalyoknak?

a. Lara, Mara, Sabina és Uma

b. Nadia, Paula, Rita és Sabina

c. Mara, Paula, Rita és Tania

d. Paula, Rita, Nadia és Uma

e. Lara, Rita, Sabina és Tania

48) Ha Nadiat nem valasztjak be a csapatba, akkor az alabbi
parok kézul melyik lehet a kivalasztott csapat része

a. Lara és Rita

b. Lara és Mara

c. Paula és Tania

d. Rita és Tania

e. Mara és Paula

49) Ha Umat bevalasztjak a csapatba, akkor az alabbi parok
kézil melyik nem lehet a csapat része.

a. Paula és Sabina

b. Lara és Sabina

c. Lara és Tania

d. Lara és Paula

e. Mara és Paula

50) Ha a csapat edz6je nem valasztja be Marat a csapatba,
az alabbi sportolok koziil melyiknek KELL palyara lépnie?
a. Tania

b. Nadia

c. Uma

d. Rita

e. Sabina



3. SZOVEG

A két kilonb6z6 nem( gyermek, B és D apja és ezek anyjaval
él hazassagban. C és B hazasok és két gyermekik van, F aki
B-vel azonos nem( és G aki C-vel azonos nemi. E D-vel
azonos nemdl. E édesanyja H L-el él hazassagban és M
testvére, aki D-nek az édesanyja. E és | hazassagabdl ket
gyermek sziletett J és K, akik I-vel azonos nemuek. Tudva
azt, hogy a poligamia, az azonos nemuiek kozoétti hazassagok,
valamint az egyenes agi leszarmazottakkal (nhagymama-apa-
lanya vagy nagypapa-anya-fia) valé hazassag tilos, és
minden hazaspar az elsé hazassaganal tart, valamint az,
hogy a gyermekek csak hazassagon beliil szilethetnek, nem
adhaték és nem fogadhatok o6rokbe, valaszoljon az alabbi
kérdésekre!

51. Az megadott informaciok értelmében, F:
a. G-nek fiutestvére

b. G-nek a leanytestvére

c. H-val azonos nemdi

d. B-nek a lanya

e. D unoka 6ccse vagy unoka huga

52. A megadott szabalyok szerint D hazassagra Iéphet:
a. csak F-fel

b. F, J, K kozil barkivel

c. csak G-vel

d. csak J-vel vagy csak K-val

e. csak J-vel

53. Ha G nénemti akkor:

I. G és D 6sszehazasodhatnak

Il. G hazassagra léphet L-el, ha L elvalik

Ill. G hazassagra léphet J-vel

a. csak az ll-es vagy a lll-as allitasok igazak, de nem
mindketté egyszerre

b. csak az ll-es allitas igaz

c. csak az lll-as allitas igaz

d. csak az l-es allitas igaz

e. csak az |-es vagy a ll-es allitasok igazak, de nem mindkettd
egyszerre

a noké, a kovetkez6 allitasok kozil melyiknek kell igaznak
lenni?

a. D, H-nak unokadccse

b. K si G azonos nem(iek

d. J férfi

e. A és D azonos nemlek

55. Ha H megdzvegydil, akkor hazassagra léphet:
I. valakivel F és G kozdl

II. A-val

1. M-el

a. csak az l-es és a ll-es allitasok igazak

b. csak az ll-es allitas igaz

c. csak az lll-es allitas igaz

d. csak az ll-es és a lll-es allitasok igazak

e. csak az l-es allitas igaz

4. SZOVEG

Az alabbi szabalyok kulénb6zé betlikkel jeldlt események
kozotti  oksagi  kapcsolatokat — hataroznak meg. A
meghatarozott szabalyok értelmében, két féle oksagi kapcsolt
létezik: kozvetlen (nincs koztes esemény) és kozvetettt
(létezik legkevesebb egy koztes esemény). A szabalyok a
kovetkezok:

1) A, B, C vagy W események barmelyike el6idézi D
eseményt;

2) a B, C vagy W események barmelyike kivaltia az E
eseményt;

3) W vagy X események barmelyike az F esemény valtjak ki;
4) D vagy E események csak akkor valtjak ki G vagy H
megjelenését, hogy ha azokat B vagy C valtotta ki;

5) D vagy E események csak akkor valtjak ki | megjelenését,
hogy ha azokat C valtotta ki;

6) M vagy N megjelenését E és F egyittes megjelenése valtja
ki;

7) F esemény csak akkor valtja ki H megjelenését, hogy ha
azt W vagy X valtotta ki;

56. Ha E esemény nem jelenik meg, akkor melyik esemény
megjelenése valik lehetetlenné?
a.D

Pae0yT
TOZT

57. Ha H esemény megjelent, akkor mely eseményeknek
kellett el6z6leg megjelennie?

a. G-nek

b. B-nek és E-nek

c. N-nek

d. A-nak és B-nek

e. M-nek

58. Melyik az az esemény, amely a legkisebb szamu
kozvetetett oksagi kapcsolatok altal determinalt?
a.M

PQ0T
To~— =2

59. Hany lehetséges kozvetett oksagi kapcsolat
eredményeként jelenhet meg H esemény?
a.6

Pooo
cCo~Nm

60. Melyik az az esemény, amely a legnagyobb szamu
kézvetlen oksagi kapcsolatok altal determinalt?
a. F

coow
o Zim
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